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04.08.2020 tarihindeki ek rapor:

7 Numarada kayıtlı UNDAUNTED isimli atın seyisi Mustafa YILDIRIM koşu öncesi eyerleme mahallinde atına kötü muamelede 

bulunmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 06.08.2020 tarihinde Kurulumuza ulaştırmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi yedinci fıkrası gereğince 562 TL para cezası 

ayrıca 15 (Onbeş) gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten men ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA ve 3 numarada kayıtlı OBRADA isimli atın jokeyi Mert 

Gökalp ARSLAN start çıkışı hafif kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunmaları alınmış 

ve savunmaları yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

9 numarada kayıtlı PRINCESS AMRITA isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ start çıkışı atına hakim olamayarak kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı FIRATIN ÖFKESİ isimli atın jokeyi Uğur TEMUR son düzlükte hafif kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 Numarada kayıtlı ÖZBİLGİN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı BATUMİ isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

6 Numarada kayıtlı BATUMİ isimli atın antrenörü Nihat YILDIRIM atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 117. maddesi birinci 

fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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2 numarada kayıtlı ŞİFACAN isimli starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı ŞİFACAN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı CERBA isimli at starttan geç çıkması (10 boydan fazla) nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 gün süre 

ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı CERBA isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 117. 

maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı KOPKAPTAR isimli atın jokeyi Danyal KAYA son düzlükte hafif kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9

2 numarada kayıtlı WANWISA isimli starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı WANWISA isimli atın antrenörü Halil İbrahim AKÇAY atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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